

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 26.03.2010, cu ocazia ședinței Ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 13, absenti motivat Buzaș Fekete Maria, Varga Andrei.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.02.2010 și se aprobă în unanimitate.

Dl. secretar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui nou Ph privind aprobarea introducerii în domeniul public a suprafeței imobil- internat scolar și a valorii de inventar a acestora iar d.na viceprimar solicită scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 3 pentru aprobarea valorii de inventar a unor locuințe fond locativ de stat.

Dl Farkas supune la vot ordinea de zi cu modificările menționate și se aproba în unanimitate.

D.na dr. Costin Adriana solicită sprijinul financiar al consilierilor locali pentru efectuarea unor reparatii și amenajari la sectia de Pediatrie a Spitalului orasenesc Huedin.

D.na viceprimar, dl. Pascalau Ioan și dl. Padurean susțin această propunere iar dl Torok solicita ca, contabilitatea să organizeze colectarea sumelor din indemnizația consilierilor.

Dl. Cuș Sorin susține cererile proprietarilor de construcții din cadrul administrației pieței, solicitând prelungirea contractelor de închiriere, în vederea efectuării unor investiții substanțiale la aceste imobile. Dl. Pădurean consideră că perioada de 20 ani solicitată este prea mare propunând ca prelungirea să vizeze perioada de 5 ani iar îmbunătățirile și reparațiile acestor imobile să respecte arhitectura zonei, dl secretar menționează că, Consiliul local în calitate de proprietar poate prelungi perioada acestor contracte.

D.soara Cozea Marinela propune inchirierea pe o perioada de 15 ani iar dl Padurean propune un nou amendament în sensul că toți solicitanții trebuia să aiba achitata chiria la zi în momentul solicitării prelungiri.

Se supun la vot cele două amendamente respectiv:

pastrarea arhitecturii zonei și achitarea datoriilor la zi,

Se supune la vot PH cu amendamentele menționate și se aproba în unanimitate.

D.soara Cozea Ma prezinta PH avizat de comisia de cultura privind defalcarea unor sume prevazute în buget .

Dl Torok propune mificarea sumelor reaprtizate initial la bisdwericile reformate, astfel:

La Biserica Reformata – 7.000 lei

La Biserica Romano Catorlica 2.000 lei

D priar menționează că, CJ a aprobat alocarea a câte 3.000 lei pentru toate bisericile.

Se supune la vot PH și se aproba în unanimitate.

Se suăpune la vot PH și se aproba în unanimitate prrivind aprobarea prelungirii parteneriatului pe anulș 2010 cu Clubul Copiilor Huedin.

Se supune la vot și se aproba în unanimitate PH privind stabilirea unor masuri pentru plata utilitatilor la Sala de nunti,

D.na Viceprimar prezinta pH privind aprobarea majorarii de capital la SC Crisul SA.

Dl Abrudan Sorin consideră că trebuie găsită o soluție cu această societate, CLH a susținut societatea fără să se consemneze îmbunătățirea situației fiannciare.

Dl Pascalau Ionel argumentează cu date contabile situația SC Crisul SA, artatând că, costurile de întreținere pe segmentul termie în perioada de vara sunt de 28.000 lei / luna, iar facxturile abia acopera valoarea de 7.000 lei. Mnetioneaza că este depusa dc. Pentru licențierea serviciului, considerând că în condițiile actuale singura soluție pentru rentabilizarea activității este majorarea prețului.

D.soara Cozea Marinela solicită luarea măsurilor de către SC Crișul SA pentru rentabilizarea activității.

D.na Cozea Silvia consideră că pretul /gcal trebuie să reflecte costurile.

D.na viceprimar consideră că pentru a funcționa SC Crișul SA nu trebuie să mai aibă pierderi o variantă pentru rentabilizare ar fi actualizarea pretului serviciului de salubritate pentru toată zona caducă orașului., răspunzând d.lui Torok că suma pentru majorarea capitalului este cuprinsă în bugetul aprobat. Arată de asemenea că este necesară discutarea problemei SC Crișul într-o ședință viitoare.

Dl. Farkas solicită actualizarea pretului pe salubritate la comunele învecinate, cât și analizarea modului de respectare a prevederilor contractului de management al directorului.

Dl Abrudan consideră că subvenționarea pretului /gcal și majorarea capitalului social nu este corectă față de restul populației, solicitând un raport al directorului cu privire la activitatea societății.

Dl Pascalău arată că în această perioadă vor fi cheltuieli mai mari cu asigurarea și transportul materiei prime, se vor face eforturi pentru noi racordări și pentru refacerea stocului de materie primă.

Dl Padurean propune un termen de grație de 6 luni pentru analiza activității Consiliului de adm. și a managerului SC Crișul SA, dl Farkas solicitând un raport al directorului SC Crișul pentru ședința viitoare, iar d.na viceprimar solicită analiza activității pe segmentele termie și salubritate.

Se supune la vot PH și se aprobă cu 8 pentru și 5 abțineri, Farkas, Cozea S, Cozea M, Padurean, Dragan.

Dl Primar arată că vrea ultimul ajutor pe care CLH îl acordă SC Crișul SA, solicitând de asemenea un raport de activitate al directorului în ședința viitoare.

Dl Pascalău informează despre un contract derulat în cadrul rampei care va aduce anual cca 700 milioane lei.

Se prezintă pH privind aprobarea partajare teren în zona P.ța Victoriei – în spatele spălătoriei auto, lămuriri suplimentare acordând dl secretar.

Dl Torok menționează că nu este de acord cu această partajare propunând ca pe terenul liber, neafectat de utilități să fie semanati copaci.

Se supune la vot PH și se obține 2 voturi pentru, Farkas, d.na vice și 11 abțineri, hotărârea neadoptându-se.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate înscrierea în dom. public al or. Huedin a suprafeței rampei de deseuri.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate modificarea HCL 26/2010, privind partajarea unui teren și înscrierea în CF, amplasament situat în cadrul Adm. Pietei, BN Antal.

Dl Szraga prezintă PH avizat de comisia de urbanism privind aprobarea edificării unei căi de acces din trotuar la imobilul din P.ța Victoriei 44, pentru amenajarea unui spațiu comercial, lămuriri suplimentare acordând dl. Abrudan propunând ca scările să fie amenajate în interiorul imobilului.

D.na Cozea S consideră că spațiul este prea îngust pentru amenajarea căii de acces, și afectează spațiul verde.

Se supune la vot PH și se obține 1 vot pentru dl Padurean și 12 abțineri hotărârea neadoptându-se.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate pH privind înscrierea a 6 imobile în domeniul public al orașului Huedin.

Dl Dragan prezintă PH avizat de comisia de adm. privind înființarea Centrului de zi pentru prevenirea abandonului de copii, lămuriri suplimentare acordând dlș Primar arătând că se fac demersuri pentru întocmirea proiectului.

Se supune la vot PH și se aprobă în unanimitate.

Dl Farkas prezintă PH avizat de comisia de adm. privind aprobarea unor modificări la HCL pentru introducerea în dom. Privat al or. Huedin, a terenului fost. CIS, lămuriri acordând dl primar care arată că este vorba doar de corecturi ce vizează denumirea unor instituții

Se supune la vot PH și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate PH privind modificarea HCL pentru aprobarea introducerii în dom public al orașului a unui imobil fost Unitate militară.

Dl Farkas prezintă PH avizat de comisia adm privind închirierea spațiului 27,44 mp la Policlinica Huedin, lămuriri acordând dl primar.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl Farkas prezinta PHavizat de comisia adm privind inchirierwa spatiu 15,75 mp la Policlinica Huedin, lămuriri acordan dl primar.

Se supune la vot și se aproba in unanimitate.

Dl Farcas prezinta pH pribind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a imobilului in care si desfasoara activitatea Sectia de Jandarmi Huedin, lămuriri acordan dl primar și secretar care arata ca problema sigurarii gratuitatilo tr la folosirea acestui spatiu se vor discuta intro sedinta viitoare.

Se supune la vot PH cu acest amendament lși se aproba in unanimitate.

Dl Farkas prezinta PH privind aprobarea atribuirea unei locuinte fam.Galfi din str. Horea nr. 53.

Dl Dragan solicita a, in viitoa comisia de specialitate să analizeze toate cwererile.

Se supune la vot PH si se aproba in unanimitate.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate introducerea in dom. Privat al orasului si a valorii de inventar pentru Casa Parohiala in cadrul bisericii din Cetatea Veche.

Dl Dragan prezinta informare cu privire la indeplinirea HCL pe luna ianuarie și februarieue 2010.

Farkas prezinta PH privind aprobarea intorduceri in dom.public a suprafetei si a valorii de inventar pentru fostul internat scolar Horea 78.

Se supune la ot și se aproba in unanimitate.

Dl Torok solicita luarea masurilor impotriva persdoanelor care paechează auto camioane TIR in zona dom.public, dl secretar aratand că va intocmi o adresa in acest sens către Politia rutieră.

D.na Cozea Silivia solicita prezenta acestei inturtii la sedinta Dl Cozea Dan informeaza la solciitarea d.lui Pascalau Iopnel cu privire la situatia forstului Dispoensar Veterinar din str. Horea.

Dl Primar informază cu privire la extinderea rețelei de apă – canal, racordarea unor blocuri din pța Rep.8, lucrarile ce se executa la Sala de Nunti, la Hala Agralimentara, introducerea apei in Cetatea Veche, investitia apa canal pentru Bicalat, continuarea lucrarilor ANL, siruatia proiectului reabilitarii proiectului Casei de Cultura, stadiul proiectului aductiunii gazului metan, investitia Knauf. Mentionează de asemenea că orașul Huedin, are în desfasurare cele mai multe proiecte de infrastructura din toata zona Regiunii NV. Arata de asemenewa că se vor extinde parcarile dotate cu parcometre și se va amenaja o nouă parcare cu pavaje in P.ța Rep.8.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Pădurean Răzvan

Secretar,  
Cozea Dan